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岸和田市スポーツ推進審議会 会議録 

 

日  時 平成29年３月31日（金）午後３時～４時00分 

場  所 岸和田市総合体育館２階会議室１ 

出席委員 室田委員長、宮本副委員長、斉喜委員、山口委員、藤浪委員 

川崎委員、笠川委員、谷委員、德久委員、下代委員、佐々木委員   

 以上11名 

欠席委員 なし 

会議の成立 委員の出席が過半数以上のため、「岸和田市スポーツ推進審議会規則」 

第５条２により会議が成立 

出席者 

事務局 
スポーツ振興課：吉田主幹、有留担当長、田渕 

傍 聴 者 なし 

 

 

 

 

次    第 

１．開会・委員長挨拶 

２．出席者紹介 

３．議事 

（1）岸和田市スポーツ推進計画（仮称）策定について 

(2) その他（報告事項） 

４．閉会 

 

 資料１ 岸和田市スポーツ推進計画基本方針 

資料２ 平成29年度岸和田市教育重点施策 
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議 事 内 容 

（１）資料１・２により「岸和田市スポーツ推進計画(仮称)」を事務局以下の説明をした。 

・国、府や岸和田市教育重点施策と諸関連計画を参酌し、新たな施設を建設するといったも

のではなく、既存の政策を見直し策計画定する方向で進めていく。 

 

■委員長：只今事務局から、岸和田市スポーツ推進計画(仮称)」についての説明がありましたが、

ご質問、ご意見はございませんか。 

 

■委員長：近隣では計画を持っている市は多いですか。  

 

◇事務局：策定している市は府内でもいくつかあります。 

 

◆委 員：平成29年度で計画策定は終わりますか。 

 

◇事務局：平成28年度・29年度の２ヶ年度で策定する予定です。 

 

◆委 員：健康寿命を延ばすといった視点で、中間層から運動を習慣に取り入れる施策を計画に

入れて欲しい。 

 

◆委 員：運動する人は運動する意識が高いが、家でこもっている人に機会を与えるのが難しい。

スポーツ推進委員でも検討しているが計画でも検討してほしい。 

 

◆委 員：全世代の体力向上なので、世代別で目的は違うので各世代ごとに目標を設定し、計画

を策定してもらいたい。また、障害者のスポーツについても検討してほしい。  

 

◆委 員：学校の部活動と地域のスポーツクラブとの壁を感じる。学校の先生は忙しいので、地

域で役割を担えるようになっていく方向で今後できていければいいと思っているので、

そういったことも検討してほしい。 

  

■委員長：他にございませんか。  

ないようですので、これをもちまして本日のスポーツ推進審議会を閉会いたします。長

時間のご審議ありがとうございました。  

 

◇事務局：委員の皆さん、ありがとうございました。  

最後に、本日の会議録の件ですが、市の条例等により公開することになっています。  

事務局で素案を作成し、委員長・副委員長にご確認いただいた上、本課のホームペー

ジ等を通じて公開したいと思っています。 ご了解の程、よろしくお願いいたします。  

以上 


